

LtFic



欧洲多地民众游行抗议七国集团、北约双峰会

◀ 26日,近千名抗议者在德国巴伐利亚州小镇加米施-帕滕基兴七国集团(G7)峰会会场外举行示威活动,要求七国集团“不要搞小团体”,切实履行责任,积极解决气候变化、饥饿等问题。同一天,数千人在西班牙首都马德里市中心参加反对北约、呼吁世界和平大游行。

新华社国际部制作

阿富汗:地震之后

▶ 6月26日,在阿富汗霍斯特省,人们站在废墟之中。6月22日,阿富汗遭遇20多年来最严重地震,东部霍斯特省、帕克提卡省受灾严重。地震已造成至少1500多人死亡,2000多人受伤,3000多间房屋被毁。

新华社发(塞夫拉赫曼·萨菲摄)



欧洲民众抵制G7、北约双峰会 数千抗议者上街游行

海外网6月27日电 当地时间26日,七国集团领导人(G7)峰会在德国巴伐利亚州的埃尔茨举行,近千名抗议者在会场外举行游行示威;而在西班牙马德里北约峰会会场外,也有数千名抗议者举行了一场“反北约峰会”。

星网等媒体报道,在距德国慕尼黑100多公里的加米施-帕滕基兴小镇,近1000名示威者举着写有“拯救气候”“停止燃烧我们的星球”的横幅,要求七国集团领导人对气候变化采取行动。

地球模型放在烤肉架上烧。还有抗议者不满称,“七个国家的领导人居然可以协商整个世界的事务,可他们协商的内容并不利于整个世界。”

呼“我们不要北约!”“拒绝北约基地!”“解散北约这个战争工具!”现场除了当地民众,还有来自希腊、韩国等地的抗议者。他们认为,北约才是世界和平与安全的严重威胁。

人约问题等。报道称,示威者的标语牌写着:“不要战争,不要北约!”“要和平,不要战争”“足够了军费开支,把钱给学校和医院”等等。有些示威者还喊道:“我们不为你们的战争掏钱”及“解散军队”等。

美国再现“血腥周末”枪击事件 至少造成5死33伤

海外网6月27日电 综合美国全国广播公司、美联社等媒体报道,当地时间25日至26日两个休息日,全美多地发生枪击事件,造成至少5人死亡、33人受伤。

26日凌晨,华盛顿州塔科马市一场狂欢派对发生致命枪击案,至少8人受伤。当地警察局在发布会上说,事发于当天凌晨0时45分左右,警方赶到现场时,发现现场一片混乱,有人中枪。警方没有说明是否已确定嫌疑人,也没有说明是否有人被捕。

枪支暴力已经成为美国的一种流行病,2022年还未过半,美国已有过万人丧生于枪支暴力。当地时间25日上午,美国总统拜登签署了针对枪支暴力的跨党派法案。这是美国国会近30年来最重要的控枪立法,但作为一份“缩水版”的法案,未能体现控枪的一些关键主张。

当地时间26日,为期三天的七国集团领导人峰会在德国巴伐利亚州的埃尔茨举行,德国是2022年七国集团的轮值主席国。俄乌局势是本次峰会的重要议题,同时提上议程的还包括有关气候保护、能源危机的讨论;紧接G7峰会,北约峰会将于28日至30日在西班牙首都马德里举行,峰会主要议题包括俄乌局势、审议芬兰和瑞典入约问题等。

一位参加活动的人士解释说,参加示威是为了反对北约,“这一组织是在战时创立为美国服务的,可是还继续存在且没有维护和平”。北约“在推销战争和武器贸易,西班牙在提高军费却没有增加社会和卫生方面的开支”。

多国报告新增猴痘病例 法国首现儿童确诊病例

中新社北京6月27日电 综合消息:近日,各国继续报告新增猴痘病例,其中法国报告了首例儿童猴痘病例。世卫组织25日消息称,目前不认定猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

据法国媒体报道,法国法兰西岛大区卫生机构证实,一名儿童确诊猴痘,这是法国发现的首例儿童猴痘病例。据相关统计,法国迄今已发现300多例猴痘病例。据英国卫生部统计,截至21日,该国猴痘病例上升至873例,为全球最多。另据美国疾病控制与预防中心官网数据,截至24日,美国本土已发现200例猴痘病例。

巴基斯坦安全部队开展反恐行动 打死7名恐怖分子

当地时间6月26日,据巴基斯坦三军公共关系部消息,在巴基斯坦西北部北瓦济里斯坦的卡勒地区,巴安全部队

开展反恐行动,打死7名恐怖分子,并缴获了一批武器弹药。在与恐怖分子发生交火时,安全部队有两名25岁的士兵

死亡。据悉,这些恐怖分子曾参与对巴安全部队的袭击。

来源:央视新闻